

В Красноярске организована проверка по сообщениям об отравлении граждан кукурузой



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, в связи с сообщениями средств массовой информации об отравлении трех жителей города Красноярска, в том числе двух несовершеннолетних детей, вследствие употребления кукурузы организована процессуальная проверка на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Сообщается, что вследствие употребления отварной кукурузы в вакуумной упаковке, приобретенной в разных торговых точках города Красноярска, с признаками пищевого отравления в медицинское учреждение госпитализированы трое человек, в том числе 19-летняя девушка и двое детей. В ходе обследования у пациентов предварительно диагностировано заболевание - ботулизм. Все пострадавшие госпитализированы, им оказывается медицинская помощь. Управлением Роспотребнадзора по Красноярскому краю вся некачественная партия продукции изъята из магазинов города.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1739470>